

新华社北京9月13日电 9月13日，国家主席习近平向第十一届北京香山论坛致贺信。

习近平指出，面对世界百年未有之大变局，面对世界人民对安全稳定的期盼，中国践行全球安全倡议，不断凝聚各方共识，推动消除国际冲突根源、完善全球安全治理，为共建持久和平、普遍安全的世界作出不懈努力。希望本届论坛继续秉持平等、开放、包容、互鉴精神，凝聚共识、深化互

信，为共同应对全球性安全挑战、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

第十一届北京香山论坛主题为“共筑和平、共享未来”，当日在北京开幕。

中共泰安市委机关报

主流 / 融和 / 创新  
国内统一连续出版物号:CN 37-0051

2024.9.14 星期六 第11790期  
农历甲辰年八月十二 今日四版



### 习近平在甘肃考察时强调

# 深化改革勇于创新苦干实干富民兴陇 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

## 途中在陕西宝鸡考察 蔡奇陪同考察

新华社甘肃兰州/陕西宝鸡9月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在甘肃考察时强调，甘肃要深入贯彻落实党中央关于西部大开发、黄河流域生态保护和高质量发展的决策部署，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，着力在加强生态保护修复、加快绿色低碳转型发展、进一步全面深化改革、推动乡村全面振兴、加强民生保障、促进民族团结等方面下功夫，加快建设幸福美好新甘肃，不断开创富民兴陇新局面，奋力谱写中国式现代化甘肃篇章。

9月10日至13日，习近平在甘肃省委书记胡昌升和省长任振鹤陪同下，先后来到天水、兰州等地考察调研。

10日下午，习近平在天水市考察了全国重点文物保护单位伏羲庙，了解文化遗产保护传承等情况。他指出，伏羲庙具有很高的历史文化价值，要将这份宝贵文化遗产保护传承好，让祖先的智慧和创造永励后人，不断增强民族自豪感和自信心。

11日上午，习近平前往麦积区南



11日下午，习近平在兰州中山桥上远眺黄河。

山花牛苹果基地考察。他结合展板听取引洮供水工程情况汇报，真切地回忆起2013年初来施工现场考察、指导解决施工难题的情景。当得知近600万群众从此告别苦咸水后，习

近平十分高兴。他要求加强维护和管理，让这项工程在沿线群众生产生活中发挥更大效用。

红彤彤的花牛苹果挂满枝头，一派丰收景象。习近平走进果林，了解



10日下午，习近平在天水市全国重点文物保护单位伏羲庙考察。

相关种植、技术和管理情况。他说，乡村振兴关键在产业振兴。经过70多年培育发展，花牛苹果品牌更响亮了。要加强品种保护和培育，优化种植方式，创新营销模式，把这个特色

产业做得更大，带动更多群众增收致富。他祝乡亲们生活像苹果一样红红火火。

随后，习近平来到麦积山石窟，沿着栈道仔细观察距今1600多年的

洞窟和雕塑、壁画，同保护修复工作人员亲切交流。习近平说，我国四大石窟是中华文明的瑰宝，都具有重要的历史价值、文化价值。他希望文物工作者赓续“莫高精神”，潜心为国护宝，为传承创新中华优秀传统文化、增强中华文化影响力作出更大贡献。

11日下午，习近平来到兰州市考察。在安宁区枣林西社区党群服务中心，他视察了综合服务平台、文体活动室和社区食堂，细致询问社区党组织发挥作用、优化便民惠民服务、落实为基层减负等情况，现场观看退休人员合唱演练。他还来到一旁的刘家堡派出所，了解警务力量下沉的做法和成效。习近平强调，要紧扣居民实际需要特别是“一老一小”等重点，不断提高社区服务水平。要坚持和发展新时代“枫桥经验”，把基层治理和社会治安做得更扎实。要持续整治形式主义为基层减负，让基层干部把更多时间和精力放到服务群众上。

在退休老党员李宗彪家，习近平同一家人围坐在一起拉家常。

下转04版 >>>

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市直农业系统、市直市场监管系统、党校系统宣讲 推动全会精神深入人心凝聚人心鼓舞人心

本报9月13日讯(记者 李松李皓若)根据市委统一安排，近日，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到市直农业系统、市直市场监管系统、党校系统宣讲，并与基层干部群众座谈交流。

近日，市委宣讲团成员，市农业农村局党组书记、局长安丽为市农业农村局系统党员干部作宣讲报告。她说，全市农业农村系统党员干部要把学习贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期农业农村系统的重大政治任务，紧密结合“三农”工作实际，贯彻落实好党中央决策部署，进一步深化农村改革的方向定位和目标任务，科学谋划改革思

路举措，分类细致抓深化农村改革重点任务。报告会后，安丽到岱岳区道朗镇泰山灵芝谷现场调研工作开展情况。

大家一致表示，宣讲报告深入浅出、通俗易懂，对“三农”工作有了更深入的认识，下一步工作中要贯彻落实好全会精神，找准工作切入点，聚焦完善农村基本经营、强农惠农富农支持等制度，以钉钉子精神抓好农业农村改革任务落实落地。

市委宣讲团成员，市市场监管局党组书记、局长乔国荣在市场监管系统宣讲。他从深入学习领会习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全力以赴抓好全会精神贯

彻落实等方面，对全会精神作系统阐释和解读，希望全市市场监管系统干部职工以改革的思维、方式和举措提升市场监管效能，做实“监管为民、强企兴业”文章，持续扩大“品质泰安·安如泰山”品牌效应，推动市场监管工作取得新成效。报告会后，乔国荣到市质特检院、市质量基础设施一站式服务平台调研，与一线工作人员面对面交流，开展宣讲。

与会同志纷纷表示，宣讲报告深刻阐释了全会精神的核心要义，下一步工作中将围绕群众关心、期盼，经营主体关切、关注的重点难点和热点问题，不断提升服务水平，为优化营商环境、推动经济社会高质量发展贡献

力量。

市委宣讲团成员、市委党校分管日常工作的副校长侯卫国在市委党校宣讲党的二十届三中全会精神。侯卫国就深化教学培训改革、深化科研咨政改革、深化服务保障改革、深化干部人才改革、深化机关党建改革5项改革进行深入阐释，要求找准学习贯彻全会精神与推动党校事业高质量发展的着力点、结合点、落脚点，以钉钉子精神抓好改革落实，努力把学习成效转化为全面建设高水平一流党校的智慧力量。报告会后，侯卫国同各县(市、区)委党校主要负责同志进行了座谈交流。

## 上半年全市“四新”经济 高质量发展取得新成效

### “四新”经济实现增加值536.7亿元

本报9月13日讯(记者 杨文洁)近日，记者从市统计局了解到，今年以来，全市上下锚定高质量发展首要任务不动摇，坚持稳中求进工作总基调，统筹供给、扩需求、稳增长、提质效，“四新”经济高质量发展取得新成效。

上半年，全市“四新”经济实现增加值536.7亿元，名义增速7.4%，占GDP比重29.8%，占比提升0.3个百分点。从发展特点来看，新质生产力加快形成，上半年，全市规模以上高技术增加值连续数月止跌向好，增速提升，增加值

总量占全部规模以上工业的9.1%。其中，计算机及办公设备制造业、航空、航天器及设备制造业和医药制造业分别同比增长90.6%、27.1%、11.3%，新产品进一步彰显新行业蓬勃生机。

新动能投资全面优化。上半年，全市“四新”投资同比增长16.0%，“四新”投资占全部投资的比重为56.0%，占比同比提高4.3个百分点。高新技术产业投资同比增长25.5%，占工业投资比重为42.1%，占比同比提高1.5个百分点。

### 公告

为巩固拓展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，广泛征求社会各界意见，进一步畅通群众反映问题渠道，落实市领导干部公开接访下访制度。

9月14日(星期六)，市委副书记、市长李兰祥同志到岱岳区调研下访。

中共泰安市委  
泰安市人民政府  
2024年9月13日

### 泰新闻

## 泰安跨境电商综试区获评 全国“成效较好”综试区

本报9月13日讯(记者 崔东旭)近日，商务部发布2023年跨境电商综试区考核评估结果，泰安获评“成效较好”综试区。

此次参与评估的综试区共165个，评估从跨境电商进出口、主体培

育、品牌培育、行业交流等维度设置指标，考核结果分为“成效明显”“成效较好”“成效初显”和“尚在起步阶段”4个档位，泰安作为第七批跨境电商综试区首次参加考核，获评第二档，在全省、全国同批次综试区中位居前列。

## 我市5个人才项目 获批600万元资金支持

本报9月13日讯(记者 张建)近日，省发展改革委下达2024年度省重点扶持区域引进急需紧缺人才项目计划，我市5个项目成功入选，

涉及新一代信息技术、高端装备、新材料、现代高效农业等领域，项目总投资2429万元，获批省级扶持资金600万元。



在山东瑞泰玻璃绝缘子有限公司生产基地，一块块钢化玻璃绝缘子在自动化生产线上缓缓移动，经过精细打磨和严格检测，被用于高压、超高压、特高压输电线路等重要领域。企业凭借其先进的生产设备和技术实力，通过自动化、智能化技术的应用，生产效率大幅提升。

记者 陈阳 文/图

## 泰安市人民政府 关于在城区进行防空防灾警报试鸣的通告

为进一步让广大市民熟悉防空、防灾警报信号，切实增强人民群众防空、防灾意识，根据《中华人民共和国人民防空法》规定，现就泰安城区内组织实施防空防灾警报试鸣有关事项通告如下：

一、警报试鸣时间  
2024年9月18日，北京时间10时整。

二、防空防灾警报信号分类  
预先警报：鸣36秒，停24秒，反复三遍。  
空袭警报：鸣6秒，停6秒，反复十五遍。  
灾情警报：鸣15秒，停10

秒，鸣5秒，停10秒，反复三遍。  
解除警报：连续鸣3分钟。

三、防空防灾警报信号鸣放顺序  
预先警报、空袭警报、灾情警报、解除警报。

四、警报信号间隔时间  
每种警报信号间隔时间为30秒。

警报试鸣时，市电视台、广播电台将同时播发防空防灾警报信号，请广大市民群众仔细辨识，不要惊慌，保持正常生产生活秩序。

泰安市人民政府  
2024年9月10日